
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Kulturtapas.hu - 2024.12.11. 
Spanyol tanulmányi versenyek középiskolásoknak 
A verseny első alkalommal a 2023-24-es tanévben került megrendezésre az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Spanyol Tanszékének kezdeményezése. Ez az egyetlen olyan verseny, amely 
az egyetemeken spanyolul tanuló diákoknak szól. 
https://kulturtapas.hu/spanyol/spanyol-tanulmanyi-versenyek-kozepiskolasoknak/ 
 
Szakmaverzum.hu - 2024.12.11. 
Bosch×Richter: a generációkat összekötheti az innováció 
„Az ipari, az akadélmiai, a startup szférával, illetve az önkormányzati, kormányzati szervekkel, 
felsőoktatási intézményekkel való szoros együttműködésünk célja, hogy Magyarország innovációs 
ereje és versenyképessége fejlődjön” – fogalmazott Kemler András, a Bosch csoport 
létesítménygazdálkodásért felelős vezetője Magyarországon és az Adria régióban. Ehhez a 
gondolathoz csatlakozott a Bosch ökoszisztéma részeként működő ELTE-Bosch Mesterséges 
Intelligencia Tanszéken tanuló Varga Bori beszámolója, mely szerint a hallgatók az órákon sok 
Bosch projekttémával találkoznak, az ösztöndíj mellett személyes mentorálást és eszközöket is 
kapnak, de számos műszerhez és mérési adathoz is hozzáférnek. 
https://szakmaverzum.hu/2024/12/boschxrichter-a-generaciokat-osszekotheti-az-innovacio/ 
 
Vas Népe - 2024.12.12. 
A múlt üzenete  
A múlt üzenete a jövőnek címmel jelent meg az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató 
és Kutató Központ a Holokauszt 80 emlékév alkalmából készített legújabb tanulmánykötete. 
Nyomtatott megjelenés, 5 oldal 
 
Magyarkurir.hu - 2024.12.12. 
Szilágyi Márton irodalomtörténész székfoglaló előadást tartott a Szent István 
Tudományos Akadémián 
Közgyűlést tartott a Szent István Tudományos Akadémia december 2-án Budapesten, a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem jogi karának dísztermében. Ekkor tartotta meg székfoglaló előadását 
Szilágyi Márton irodalomtörténész, az ELTE XVIII–XIX. századi Magyar Irodalomtörténeti 
Tanszékének tanszékvezető tanára. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/szilagyi-marton-irodalomtortenesz-szekfoglalo-eloadast-
tartott-szent-istvan-tudomanyos-akademian 
 
Bdpst24.hu - 2024.12.12. 
Négy magyar ezüstérem a bukaresti nemzetközi programozási versenyen  
Kitartásuk meghozta a gyümölcsét: a második versenynapon mindannyian kiemelkedően 
teljesítettek, 149 ponttal a legjobb 32 versenyző közé kerültek, és összesített eredményük alapján 
ezüstérmesek lettek. A magyar csapatot Nikházy László (ELTE IK, NJSZT Tehetséggondozási 
Szakosztály, Algo Pro Club) és Csorba Péter (Algo Pro Club) vezették. A részvételt a Nemzeti 
Tehetség Program támogatta. 
https://bdpst24.hu/2024/12/12/negy-magyar-ezusterem-a-bukaresti-nemzetkozi-programozasi-
versenyen/ 
Megjelent még: hirek.prim.hu - minuszos.hu 
 
Építészfórum.hu - 2024.12.12. 
Konferenciafelhívás: Fredric Jameson emlékkonferencia márciusban 
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Az ELTE és a Pécsi Tudományegyetem közös szervezésében konferenciát rendeznek az idén 
szeptember 22-én elhunyt kultúrakutató emlékére. Jameson világszerte ismert kritikai 
gondolkodó, akinek paradigmatikus, magyarul is olvasható posztmodern-elmélete (A 
posztmodern, avagy a kései kapitalizmus kulturális logikája) az építészeti gondolkodásra is mély 
hatást gyakorolt.  A konferenciára bárki jelentkezhet; január 15-ig várják az 500 szavas 
absztraktokat. 
https://epiteszforum.hu/konferenciafelhivas--fredrich-jameson-emlekkonferencia-marciusban- 
 
Magyarkurir.hu - 2024.12.12. 
Nyílt napot tartottak a szombathelyi katolikus szakkollégiumban 
Az ELTE Savaria Egyetemi Központ december 6-i nyílt napjához kapcsolódott a II. János Pál 
Katolikus Szakkollégium nyílt napja is. A hagyományok szerint az ELTE nyílt napjának, 
egyetembejáró túrájának egyik állomása a szakkollégium. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/nyilt-napot-tartottak-szombathelyi-katolikus-
szakkollegiumban 
 
Infostart.hu - 2024.12.12. 
Hack Péter: az, hogy a Till Tamás-ügy elévült, jogalkotói hiba is 
A 2012-ben elfogadott Btk.-módosítás miatt nem lehet felelősségre vonni Till Tamás gyilkosát – 
mondta az InfoRádióban Hack Péter. Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának tanszékvezető 
egyetemi tanára hangsúlyozta, egy mostani jogszabály-szigorítás már nem lehet hatással a nagy 
vihart kavaró ügyre, csak a jövőbeni esetekre lehet alkalmazni. 
https://infostart.hu/belfold/2024/12/12/hack-peter-az-hogy-a-till-tamas-ugy-elevult-jogalkotoi-
hiba-is 
Megjelent még: 24.hu - debrecensun.hu - Index - nyugatifeny.hu – Klubrádió – 444.hu - kecsup.hu - 
pestisracok.hu – RTl Fókusz - borsod24.hu - ATV 
 
Képmás.hu - 2024.12.12. 
A dinoszauruszok kiszabadultak a ketrecből – Hogyan hat ránk a technológiai 
magzatburok? 
„Kevesen gondolják, de a képernyő élénk, kontrasztos színei is olyan örömteli élményt nyújtanak, 
ami miatt tovább használjuk a telefonunkat, mint ahogy azt valójában szeretnénk. Az ELTE-n 
végzett kutatásunkban a kísérleti résztvevőknek szürke-fekete árnyalatú képernyőszűrővel kellett 
használniuk a telefonjukat két héten keresztül. Átlagosan hatvan perccel csökkent a 
képernyőidejük naponta, és a depresszió-, szorongás- és stresszpontszámuk is alacsonyabb lett. 
Ha valaki vissza akarja szorítani a képernyőidejét, akkor ez az első számú javaslatom.” 
https://kepmas.hu/hu/hogyan-hat-rank-technologiai-magzatburok-mestreseges-intelligencia-
deepfake 
 
MTI – 2024.12.12. 
Érmet szereztek a természettudományi olimpián a magyar csapat tagjai 
Az idei csapat tagja volt az ezüstérmet szerzett Hetényi Lőrinc Attila (ELTE, Apáczai Csere János 
Gyakorló Gimnázium), Bense Tamás István (Eötvös József Gimnázium, Budapest), Milovecz 
Fruzsina Panka (Fővárosi Fazekas Mihály Gimnázium), a bronzérmes Kiss Mihály és Széll 
András (mindketten ELTE, Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium), valamint Desics Panni 
(Fővárosi Fazekas Mihály Gimnázium). 
Megjelent még: Demokrata.hu - sokszinuvidek.24.hu - magyarhirlap.hu – Klubrádió - nyugatifeny.hu - 
kultura.hu 
 
Telex.hu - 2024.12.12. 
Hogyan küzdjünk meg a jövő miatti szorongással? 
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Mit okoz a jövőszorongás, és hogy küzd meg vele egy diák és egy felnőtt? Hogy jelenik meg 
mindez a filmekben? – ilyen kérdésekre keresik a választ a CEU Határtalan Tudás 
rendezvénysorozatának idei utolsó eseményének résztvevői. Előadók: Kontler László történész, a 
CEU Történelmi Tanulmányok Tanszékének professzora; Kőváry Zoltán pszichológus, az ELTE 
PPK Pszichológiai Intézetének docense. A beszélgetésben részt vesznek: Hajdú Szabolcs 
filmrendező; Köles Karolina, a Milestone Institute diákja. 
https://telex.hu/techtud/2024/12/12/ceu-hatartalan-tudas-jovo-tortenelem-pszichologia-
jovoszorongas 
Megjelent még: Qubit.hu 
 
Élet és Tudomány - 2024.12.13.  
Mit gondol a klímaváltozásról? - Interjú Magyari Enikő Katalinnal 
Magyari Enikő Katalin az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar 
Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára, az MTA doktora. 
Biológus-ökológusként végzett a Debreceni Egyetemen. Az MTA-MTM-ELTE Paleontológiai 
Kutatócsoportjának tudományos tanácsadója. Kutatási területe a pollenanalízis és őskörnyezettan, 
különösen a jégkorszaki klímaváltozásokkal kapcsolatos kérdések. 
Nyomtatott megjelenés, 20-21. oldal 
 
Behir.hu - 2024.12.13. 
Csodás kikapcsolódás: Garden of Lights Hupikék Törpikék kiállítás Budapesten 
Óriási siker az őszi-téli szezonban a Garden of Lights Hupikék Törpikék fénykiállítás 
Budapesten, az ELTE Füvészkertben. A szervezők az adventi időszakban különlegesen 
kedvezményes ajánlattal, családi belépővel várják a látogatókat! 
https://behir.hu/csodas-kikapcsolodas-garden-of-lights-hupikek-torpikek-kiallitas-budapesten 
Megjelent még: life.hu 
 
Holmozogj.hu - 2024.12.13. 
Aggasztó adatok: a magyar felnőtt lakosság negyede inaktív 
Keveset mozognak a magyarok – ezt erősítették meg a nyáron bemutatott eredményei annak a 
Társadalomkutatási Intézet által végzett felmérésnek, amely a magyar felnőtt lakosság 
sportoláshoz és aktív életmódhoz kapcsolódó szokásait vizsgálta. A részletekről a novemberi 
Aktív Magyarország Konferencián Tátrai Annamária, az ELTE Data for Good kutatócsoport 
vezetője tartott előadást. 
https://holmozogj.hu/aktiv-eletmod-kutatas-tatrai-annamaria/ 
 
Szakmaverzum.hu - 2024.12.13. 
A jövő magyar felsőoktatását fogja meghatározni ez a projekt 
Ez az alapgondolat vezérli a Digitális Oktatásfejlesztési Kompetencia Központot (DOKK), 
amely az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) vezetésével jött létre 2022-ben. Az 
innovációs központ célja, hogy a digitális technológiák révén új szintre emelje a magyar 
felsőoktatást, és olyan módszertani megoldásokat hozzon létre, amelyek hosszú távon határozzák 
meg az oktatás irányát. 
https://szakmaverzum.hu/2024/12/a-jovo-magyar-felsooktatasat-fogja-meghatarozni-ez-a-
projekt/ 
Megjelent még: Kormány.hu - Universum.hu - Magyarhirlap.hu 
 
Eduline.hu - 2024.12.13. 
Többszörös holtverseny, brit fölény - ez a világ tíz legfentarthatóbb egyeteme 
A fenntarthatósági rangsorba bekerült egyébként tizenkét magyar felsőoktatási intézmény is. A 
legjobb helyezést a 313. helyen szereplő Debreceni Egyetem érte el, amit a Szegedi 
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Tudományegyetem és az Eötvös Loránd Tudományegyetem követ. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20241213_fenntarthato_egyetemek_rangsor_QS_top_10 
 
Wbasket.hu - 2024.12.13. 
70 éves Sándor Ádám, a BEAC technikai vezetője 
Az E.ON ELTE BEAC – DVTK HUNTHERM találkozó ünnepélyes keretek között zajlott, 
hiszen a BEAC technikai vezetője hamarosan betölti a 70. életévét, így ebből az alkalomból 
köszöntötte őt a klub. 2024 utolsó hazai mérkőzését megelőzően ünnepi pillanatokra került sor a 
Gabányi László Sportcsarnokban. 
https://wbasket.hu/70-eves-sandor-adam-a-beac-technikai-vezetoje 
 
Glamour.hu - 2024.12.13. 
Öreg, kövér, terhes boszorkányok, ugye nem gondoljátok, hogy kereshettek annyit, mint 
a férfiak? 
Ahogy egyre feljebb megyünk a foglalkoztatási hierarchiában, a nők egyre szűkebb rétege képes 
felkapaszkodni, s képzettségük, ambícióik ellenére sem tudnak a férfiakéval azonos karriert 
befutni.” – mondja Dr. Gulya Fruzsina jogász és szociológus, az ELTE Média és Kommunikáció 
Tanszék oktatója, akinek egyik kutatási területe a nőket érő munkahelyi diszkrimináció és annak 
jogi, illetve társadalmi következményei. 
https://www.glamour.hu/glamour-power/no-berkulonbseg/bgmhhpr 
 
Glamour.hu - 2024.12.13. 
A tudományos pálya nem csak egy született zseninek való, a fizika pedig igenis érdekes 
— interjú Kiss-Tóth Ágnes asztrofizikussal 
Kiss-Tóth Ágnes asztrofizikus, tanár, tudomány-kommunikációs szakember. Gyerekkorában 
meseíró versenyen is indult – felnőttként viszont szívesen játszik, akár a tűzzel is. Ági reáltárgyak 
iránti szeretetét matek és fizika szakos édesanyja és matematikus, filozófus édesapja alapozta meg, 
sokáig viszont nem volt egyértlemű számára, hogy ebbe az irányba szeretne karriert építeni. 
https://www.glamour.hu/plusz/aktualis/tudomany-magyar-kutato-interju/64hw6sq 
 
Magyarmezogazdasag.hu - 2024.12.13. 
Dr. Mindszenty Andrea vehette át idén a Stefanovits Pál-emlékdíjat 
Ahogyan eddig az elmúlt négy alkalommal, úgy idén is a Stefanovits család javaslatára ítélték oda a 
legendás tanárról elnevezett díjat, melyet Dr. Mindszenty Andrea geológus, az ELTE egyetemi 
tanára vett át. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2024/12/13/dr-mindszenty-andrea-vehette-at-iden-a-
stefanovits-pal-emlekdijat/ 
 
Eduline - 2024.12.14. 
Friss rangsor: ezekre az egyetemi karokra járnak a legjobb hallgatók 
Meglepetés az élen, a top10-be öt kar is bekerült az ELTE-ről, kettő pedig a BME-ről. Mutatjuk, 
a HVG Diploma 2025 kari hallgatói kiválósági részrangsorát. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20241211_hallgatoi_kivalosag_kari_rangsor_HVG_Diploma_20
25 
 
Teol.hu – 2024.12.14. 
Junior Prima Díj fémjelzi Szalai Ágnes kiemelkedő tevékenységét 
Junior Prima Díj fémjelzi Magyar Tudomány kategóriában az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Történelem Segédtudományai Doktori Program doktorjelöltje, Szalai Ágnes kiemelkedő 
tevékenységét. A Magyar Fejlesztési Bank által támogatott díjazottak között az elmúlt tizennyolc 
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évben Ágnes a második történész. 
https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/12/junior-prima-dij-szalai-agnes 
 
Dívány.hu - 2024.12.15. 
Évtizedek után derült ki, hogy halt meg valójában Radnóti Miklós 
Több korabeli beszámolóból kiderül, hogy három szemtanú is végignézte Radnóti halálát. Egy 
gátőr, egy fiatal lány és egy 15 éves kőművesinas, akik szerint három magyar katona és egy tiszt 
követte el a gyilkosságot. Egy dosszié volt a kulcs Radnóti Miklós halála ügyében Még a hetvenes 
években indított hivatalos nyomozást a Radnóti-gyilkosság ügyében Tolnai Gábor 
irodalomtörténész, aki az ELTE Radnóti-kutatócsoport vezetője – és egyébként Radnóti barátja – 
volt. 
https://divany.hu/vip/radnoti-miklos/ 
 
Kultúra.hu - 2024.12.16. 
Melyik a fontosabb, a testi vágy vagy a szerelem? 
Míg dr. Hevesi Krisztina egyetemi docens, az ELTE PPK Pszichológiai Intézetének oktatója 
válaszaihoz a tudomány és a tapasztalat szolgáltat biztos alapot, addig a művészeti alkotásokból 
ismert szerelmespárok megnyilvánulásai ezúttal a képzeletem szárnyalásának írásos lenyomatai. 
https://kultura.hu/hevesi-krisztina-lelek/ 
 
Egészsegkalauz.hu - 2024.12.16. 
A NA61/SHINE kísérlet helyettes szóvivőjévé nevezték ki Yoshikazu Nagait 
Az ELTE Atomfizikai Tanszék adjunktusa 2024. december 1-től látja el új feladatkörét a 
nemzetközi részecskefizikai kutatási együttműködésben. 
https://www.egeszsegkalauz.hu/hirek/na61-shine-kiserlet-helyettes-szovivoje-yoshikazu-
nagait/csf2nw0 
Megjelent még: Hellosajto.hu - minuszos.hu 
 
Zalamedia.hu – 2024.12.16. 
A Quasimodo Költőverseny fődíját nyerte Beck Tamás – interjú 
„A fő tevékenységem most tényleg az, hogy az ELTE filozófia szakának doktoranduszhallgatója 
vagyok, és éppen a disszertációmat írom. Viszont akkor tudom ezt jól csinálni, ha időnként 
mással is foglalkozom, ha „lazulok” egy kicsit. Nálam ez azt jelenti, hogy a tudományos munka 
mellett írok egy-egy szépprózát, verset, vagy publicisztikát.” 
https://www.zalamedia.hu/vezeto-hirek/olvass/a-quasimodo-koltoverseny-fodijat-nyerte-beck-
tamas 
 
Kultúra.hu - 2024.12.16. 
A pénz, ami létrehozta a problémát, nem képes megoldani azt 
A MáraiKult Jövőnk titkai című előadás-sorozatának eddigi részei januárban kerülnek fel a 
Spotify-csatornájukra, ahol a Gyulai Ivánnal folyatott beszélgetés is meghallgatható lesz. A 
sorozat 2025. február 26-án folytatódik, amikor Gundel Takács Gábor beszélgetőtársa Takács-
Sánta András humánökológus, egyetemi docens, az ELTE humánökológia mesterszakának 
oktatója és a Kisközösségi Program, valamint az Új Koma Háló alapítója lesz. 
https://kultura.hu/gyulai-ivan-okologus-jovonk-titkai/ 
 
Szolnoki Napló - 2024.12.17. 
Fehérjekutatási Horizont Európa projekt indult az ELTE-n 
Dosztányi Zsuzsanna IDP2Biomed kutatócsoportja a neurodegeneratív betegségekben résztvevő 
eredendően rendezetlen fehérjéket vizsgálja a következő években. A kutatók Budapesten tartották 
első stratégiai megbeszélésüket. 
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https://szolnokinaplo.hu/2024/12/17/feherjekutatasi-horizont-europa-projekt-indult-az-elte-n/ 
Megjelent még: medicalonline.hu - weborvos.hu –  
 
Nemzeti Sport - 2024.12.17. 
Vasárnap Eb-bronzmeccs, hétfőn egyetemi vizsgák vártak kéziseinkre 
Simon Petra az ELTE jogi karán, Márton Gréta pedig testnevelő tanárnak tanul, és a Ferencváros 
hivatalos honlapjának beszámolója szerint mindkettejükre vizsga várt az Eb-bronzmeccs 
másnapján. 
https://www.nemzetisport.hu/kezilabda/2024/12/vasarnap-eb-bronzmeccs-hetfon-egyetemi-
vizsgak-vartak-keziseinkre 
Megjelent még: M4 Sport - sportal.blikk.hu – hellosajto.hu – Mandiner – Jochapress.hu 
 
Index - 2024.12.17. 
Elévült vagy sem Till Tamás ügye? Az ELTE Büntetőjogi Tanszékének vezetője öntött 
tiszta vizet a pohárba 
Tízmillió büntetőjogász országa lettünk. Nemcsak jogtudósok és bűnügyi szakértők, hanem 
politikusok és laikusok is gőzerővel törvényt értelmeznek: Elévült-e, vagy sem az a 2000-ben 
elkövetett gyilkosság, amelynek áldozata az akkor 11 esztendős Till Tamás volt? Gellér Balázs 
egyetemi tanár, az ELTE Büntetőjogi Tanszékének vezetője az Indexnek elmagyarázta, hogy 
miért nem évült el ez az emberölési ügy, ahogy azt is, szerinte miért felesleges bármilyen 
törvényalkotás. 
https://index.hu/belfold/2024/12/17/till-tamas-emberoles-elevules-orszaggyules-bunteto-
torvenykonyv-geller-balazs/ 
Hasonló megjelenések: Szabad Európa – ATV – propeller.hu 
 
Wbasket.hu - 2024.12.18. 
Változások az E.ON ELTE BEAC keretében 
Az E.ON ELTE BEAC gárdája a minap a keretében bekövetkezett változásokról számolt be. 
Milkovics Réka és Horváth Fruzsina játékára ebben a szezonban már nem számíthat a csapat. 
Érkezik együtteshez Koch Dóra. 
https://wbasket.hu/valtozasok-az-e-on-elte-beac-keretben/ 
 
HVG - 2024.12.18. 
Egy magyar diák is részt vett a Nobel-díj átadón 
Az AKG 13. évfolyamos diákja, Csáki Dominika a díjátadót megelőző héten, december 4. és 11. 
között vett részt a Stockholm International Youth Science Seminaron, amelyen több mint ezer 
diák előtt mutathatta be munkáját poszter és előadás formájában. Ennek témája a 
paradicsomhalak jelleme (mélytanulási algoritmusok felhasználása komplex viselkedésformák 
non-invazív detektálására) volt. Konzulense Varga Máté, az ELTE TTK Genetika Tanszék 
Halgenetika Kutatócsoportjának vezetője volt, tanára pedig Nádori Gergely. 
https://hvg.hu/elet/20241218_Magyar-diak-is-reszt-vett-a-Nobel-dij-atadon 
 
444.hu - 2024.12.18.  
Képesek a kutyák hang alapján pontosan felismerni az embert 
Az ELTE Etológiai Tanszékének kutató igazolták, hogy a kutyák nem csak megismerik az 
emberi hangot, de azt is tudják, kihez tartozik. 
https://444.hu/2024/12/18/kepesek-a-kutyak-hang-alapjan-pontosan-felismerni-az-embert 
Megjelent még: Telex 
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